

# “考拉外交官”，G20峰会出风头

在G20峰会期间，澳大利亚特意安排各国领导人与多只考拉拥抱并合影

## 1 呆萌考拉受喜爱

澳大利亚当局从一家野生动物园调来几只考拉，以欢迎各国领导人来到“阳光之城”布里斯班参加20国集团领导人第九次峰会。

这些“萌物”一入场，便受到与会政要的热切追捧，场内很快便排起了等待与考拉拥抱并合影的长队。

美国总统贝拉克·奥巴马、俄罗斯总统弗拉基米尔·普京……纷纷抱起可爱的考拉，与其合影留念。就连东道国澳大利亚国库部部长乔·霍基也忍不住挤进人群，抱起一只考拉拍照留念。

据了解，会前，澳大利亚当地动物园曾抓紧时间对考拉进行“抱人”训练，以期让它成为秘密“公关武器”。

## 2 “跪求合影”难拒绝

法新社报道称，美国白宫的新闻报道团队通常给人严肃的印象，但这回也在2岁雌性考拉“金贝琅”的魅力面前败下阵来，迅速加入“排队求拥抱”的行列。“金贝琅”在当地语言中意为“朋友”。

“金贝琅”的饲养员说，这只考拉与普京、奥巴马合影后已经觉得有点儿疲倦了，不料紧接着又有一大群记者跑来“跪求合影”。

好不容易拍完这轮合影，“金贝琅”嚼着桉树叶稍事休息。这时，澳大利亚昆士兰州州长坎贝尔·纽曼又凑过来，表示希望抱抱它。



核心提示

□新华社供本报特稿(记者 杨舒怡)

20国集团(G20)领导人第九次峰会期间，东道国澳大利亚发起了“考拉外交”，特意安排各国领导人与多只考拉拥抱并合影，会场内的“呆萌指数”迅速爆棚。



11月15日，在澳大利亚布里斯班，美国总统奥巴马怀抱考拉开怀大笑 (网络图片)

## 3 数量骤减盼关注

据澳大利亚考拉饲养员阿尔·穆奇介绍，这只名叫“金贝琅”的考拉并非普通种类，由于人类活动侵袭野生栖息地，该种类的考拉数量正持续减少。

穆奇告诉记者，让考拉在G20峰会上“露露脸”，有助于促进全球民众都来关注考拉的生存状态，努力帮助考拉物种延续。

“作为一名澳大利亚人，我为G20峰会在澳大利亚举行感到骄傲，为能够与大家分享考拉的故事

感到骄傲。”穆奇说，“我们希望告诉国际社会，(我们)需要获得更多的帮助，以确保人类还能与考拉继续共存200年。”

一份发表于2011年的报告显示，英国殖民者1788年在抵达澳大利亚时，澳大利亚考拉数量超过1000万只；如今，野生考拉数量不到4.5万只，不过由于考拉每天需要多达20个小时的睡眠，大部分时间呆在树上睡觉或嚼桉树叶，其数量难以获得精确统计。

## 老部下称克林顿“命犯桃花”

□新华社供本报特稿(记者 胡若愚)

为庆祝美国前总统比尔·克林顿的总统中心落成10周年，弗吉尼亚大学米勒公共事务中心上周末发布“克林顿时期口述史”，公开首批47份采访记录，对象包括时任内阁部长、白宫幕僚、国会议员和外国领导人，拼合成一段20世纪末的专题史。

克林顿的老伙伴们如何看待他与白宫实习生莫妮卡·莱温斯基的绯闻，成为媒体关注点之一。按照前卫生与公众服务部副部长唐娜·沙拉拉的说法，克林顿“命犯桃花”。

据前白宫行政管理和预算局主任艾丽斯·里夫林回忆，她在认识当时还没参选总统的克林顿后，问自己的朋友沙拉拉：“你觉得他有可能当上总统吗？”沙拉拉说，“我知道比尔·克林顿，他很了不起，但他永远不可能成为美国总统”。里夫林问“为什么不能”，沙拉拉回答：“他命犯桃花。”

克林顿与莱温斯基的性丑闻发生于1995年年底至1996年年初美国联邦政府因国会预算争执而“关门”时。时任白宫办公厅主任利昂·帕内塔回忆说，当时他看到莱温斯基在白宫晃来晃去，就担心会有麻烦。

帕内塔说，他第一眼看到莱温斯基就对她留下了印象，他知道克林顿“打量”过莱温斯基，但装作什么事也没发生。“总统总是善于鉴别有吸引力的女人。”他说。

克林顿曾于1994年遭到性侵犯指控。那年5月，原阿肯色州政府员工葆拉·琼斯指控克林顿在担任州长期间在小石城一家旅馆里对她进行了性侵犯。1998年1月，克林顿在琼斯案中作证时，向大陪审团否认同莱温斯基有染，但莱温斯基数月后招供了二人的关系。同年8月，克林顿首次承认说谎。共和党控制的国会众议院随后以作伪证和妨碍司法等罪名对克林顿发起弹劾，不过弹劾案没能在参议院通过。

# 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618
地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼